Старые вопросы, 9 класс
3. Ширина двойной спирали ДНК составляет примерно:
А) 100 н.м.;
Б) 20 н.м.;
В) 10 н.м.;
Г) 2 н.м.

4. Триплетов – сигналов окончания синтеза белка существует:
А) 1;
Б) 2;
В) 3;
Г) 4.

6. Спирилла – это:
А) название вида животного;
Б) форма молекулы;
В) форма бактерии;
Г) название водоросли.

26. Если аминокислота кодируется кодом УГГ, то в ДНК ему соответствует триплет:
А) ТЦЦ;
Б) АГГ;
В) УЦЦ;
Г) АЦЦ.

27. Сколько хроматид содержится в 8 видимых в метафазе мейоза хромосомах?
А) 4;
Б) 8;
В) 16;
Г) 32.
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